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Z A P I S N I K 
 

15. redne seje sveta KS Ihan, z dne 2.7.2020 ob 19.00 uri, ki je potekala v veliki sejni 
sobi Gasilskega doma Ihan. 
 
Prisotni: predsednik Branko Sojer  
Člani: Jaka Parkelj, Samo Svetlin, Primož Orešek, Nace Hribar, Vera Jus (NO) in 
Gregor Barlič (NO) 
Opravičeno odsotni: Sabina Hribar, Veronika Cerar (NO), Janez Gregorič, Klemen 
Ložar in Sašo Žaljec 
 
Dnevni red: 

 
 
1. Pregled zapisnika 14. redne seje KS Ihan z dne 5.3.2020 in realizacija sklepov 
2. Pregled finančnih poročil za marec, april, maj in junij 2020 
3. Poročilo predsednika KS Ihan 
4. Poročilo nadzornega odbora KS Ihan 
5. Obravnava vlog 
6. Razno 
 
 
 
 
Ad 1. 
Sklep 15.1.: 
Zapisnik 14. redne seje KS Ihan z dne 5.3.2020 se sprejme soglasno. 
 
 
 
 
Ad 2.  
Sklep 15.2.: 
Finančna poročila za marec, april, maj in junij 2020 se sprejmejo soglasno. 
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Ad 3.  
Predsednik sveta KS Ihan Branko Sojer je prisotne obvestil o podrobnostih 
operativnega sestanka s podžupanjo Občine Domžale go. Renato Kosec konec junija. 
Glede izboljšanja javnega prevoza na področju KS Ihan občina ne more veliko storiti, 
saj za to potrebuje dovoljenja pristojnega ministrstva. 
Glede komunalnih in ostalih odpadkov pri zajetju Mlinščice pod mostom Kamniške 
Bistrice v Študi je bilo s strani podžupanje obljubljeno, da bodo zadevo še enkrat 
preverili, saj se po dopisu z naše strani ni zgodilo še nič. 
Jeseni se bo na desnem bregu nadaljevala izgradnja Zelene osi ob Kamniški Bistrici od 
Male Loke proti Biščam. Dolgoročni plan je ureditev poti na obeh bregovih ob reki. 
Zavod za turizem Občine Domžale in Planinsko društvo bosta v kratkem uredila in  
markirala t.i. Ihansko krožno pot. Izhodiščna točka bo Križentaver, pot pa bo vodila po 
okoliških vaseh in hribih. 
Na Brdu so zaključili z obnovo vodovodne infrastrukture, poleg tega pa so uredili tudi 
odvodnjavanje meteornih voda pod konjeniškim centrom, ki so zadnja leta delale 
preglavice okoliškim prebivalcem.  
Na Goričici je v fazi izvedbe tudi nadaljevanje izgradnje kanalizacijskega sistema, kjer 
pa nekaterim prebivalcem ne ustrezajo načrti projektanta, saj so glavni vodi predvideni 
po privatnih parcelah, vodja projekta pa se o tej ideji predhodno s prebivalci ni 
dogovarjal.  
V POŠ Ihan bodo zaradi potreb po učilnicah v starejšem delu v dve učilnici predelali 
kuhinjo in jedilnico. 
Predsednik sveta KS Ihan je s strani krajanov Goričice prejel dopis o razpadajoči hiši ob 
glavni cesti skozi Goričico. Krajani so že sami odstranili dele stavbe, ki so ogrožale 
mimoidoče, saj tam nihče ne prebiva, po navedbah krajanov pa s to hišo upravlja CSD 
Domžale, poleg tega pa naj bi bila hiša tudi nedovoljena gradnja. Svet KS Ihan sprejme  
Sklep 15.3.: 
Svet KS Ihan bo na Občino Domžale poslal dopis o omenjeni problematiki na Goričici, 
poleg tega pa se bo v dopisu pristojne zopet seznanilo o nevarni in razpadajoči 
Navžarjevi domačiji v centru Ihana. 
 
 
 
 
Ad 4.  
V četrti točki dnevnega reda je predsednica nadzornega odbora KS Ihan Vera Jus vsem 
prisotnim predstavila poročilo za leto 2019. Nadzorni odbor KS Ihan v sestavi Vera Jus 
kot predsednica, ter Veronika Cerar in Gregor Barlič kot člana so na delo sveta KS Ihan 
podali pozitivno mnenje. Nepravilnosti v poslovanju KS Ihan niso zaznali, ocenjujejo, da 
svet KS Ihan s svojimi sredstvi upravlja smotrno in gospodarno. 
 
 
 
Ad 5. 
Svet KS Ihan je prejel prošnjo NK Ihan za izredno finančno pomoč za njihovo delovanje. 
Svet KS Ihan je prošnjo NK Ihan zavrnil, saj krajevne skupnosti v Občini Domžale 
finančnih pomoči za delovanje organizacij ne smejo odobriti, saj so za ta namen 
organizacije že financirane s strani Občine. 
 
 
 
Ad 6. 
Član sveta KS Ihan Samo Svetlin je podal predlog, da bi bilo morda smiselno z novim 
letom uradne ure v pisarni KS Ihan organizirati le enkrat mesečno in ne dvakrat, kot to 
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poteka sedaj. Kot razlog navaja majhen obisk uradnih ur, saj se večino problematičnih 
tem na KS Ihan poda prek elektronske ali navadne pošte. Prisotni svetniki se s tem 
predlogom strinjajo. 
 
 
Seja sveta KS Ihan se je zaključila ob 20h. 
 
 
 
 
 
Zapisal 9.7.2020                                                               Predsednik sveta KS Ihan  
Andrej Trtnik                                                                                  Branko Sojer 


